

3. számú előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. május 24-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Dombóvári Projektmenedzsment Nonprofit Kft. tulajdonában álló berendezés megvásárlása

Előterjesztő: dr. Gábor Ferenc jegyző

Készítette: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Gyarmatiné Kiss Éva végelszámoló

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 124/2012. (III. 29.) számú határozatával rendelte el a Dombóvári Projektmenedzsment NKft. végelszámolását. A végelszámoláshoz szükséges a cég fennálló tartozásainak rendezése, azonban ehhez már nem áll forrás rendelkezésre a végelszámoló tájékoztatása szerint.

Ahhoz, hogy a végelszámolás ne menjen át felszámolásba, pénzt kell juttatni a cégnek. Erre az egyik megoldás, hogy a cég értékesíti a tulajdonában álló egyetlen vagyontárgyat, a fénymásológját. Az idő rövidege miatt felmerült, hogy a Polgármesteri Hivatal vegye meg a berendezést, amely így is a Hivatal épületében van, bár ténylegesen nincs használva. Állapota jó, megfelelő karbantartással még sokáig működhet, beszerzési értéke nettó 600.000,-Ft volt, a jelenlegi piaci értékét egy szakcég nettó 400.000,-Ft-ra becsülte.

A másik megoldás, hogy az önkormányzat a végelszámolási költségekre elkülönített 1 millió Ft-ból ad támogatást a gazdasági társaságnak, ami a tagi kölcsönre tekintettel nem célszerű.

A Hivatal költségvetése nem tartalmaz felhalmozási kiadást, a dologi-működési kiadásokból való átcsoportosításához a testület döntése szükséges. A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Dombóvár Város Polgármesteri Hivatala megvásárolja a Dombóvári Projektmenedzsment Nonprofit Kft. tulajdonában álló fénymásoló berendezést bruttó 400.000,-Ft-ért. A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetésében a vásárláshoz 400.000,-Ft-ot átcsoportosít a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásokra jóváhagyott előirányzatából.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt és a végelszámolót az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Jegyző

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda
Dombóvári Projektmenedzsment Nonprofit Kft.

dr. Gábor Ferenc
jegyző